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Ata da oitava Sessão ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, em seu segundo Biênio. 
Aos vinte e cinco (25), dia do mês de março (03) do ano de dois mil e dezenove (2019), ás 
10:  horas e trinta minutos. Senhor Presidente Gilmar, cumprimentou a todos, verificou que 
teve quórum legal declarou aberta à oitava sessão Ordinária. Convidou Excelentíssima 
vereadora Cleuza para fazer a leitura da bíblia. A mesma leu em Proverbio capitulo 4 
versículos 4-5. O presidente convidou senhora Silma para fazer a leitura da Ata oitava sessão 
ordinária do dia 25/03/2019. O presidente colocou a Ata em votação e foi aprovada por 
unanimidade dos vereadores presente. Leitura da Ordem do dia, Apresentação do projeto 
de Lei nº 008/GP/PMT2019. Abre Credito Adicional Especial no Orçamento do Corrente 
Exercício. Apresentação do projeto de Lei nº 009/GP/PMT2019. Conceder a paciente em 
tratamento de NEOPLASIA MALIGNA, o direito de abastecer para deslocamento, no 
caso em que se especifica. Discussão e votação do Projeto de Lei Nº. 001/GV/RRA/2019.  
“ Dá nova redação ao Artigo8ºda Lei Municipal n.º 225/GP/2008, de 26 de junho de 2008. 
Apresentação discussão e votação da INDICAÇÃO CONJUNTA DA GABINETE DOS 
VEREADORES CESAR/RONEI/2019. Que o Executivo Municipal disponibilize na quantidade 
necessária, braços e lâmpadas, que foram substituídas e estão em desuso, para atender o 
pedido dos moradores do Assentamento Majaru, em especial os esportistas, que integram a 
Associação dos Produtores Rurais Organizados Majaru – Asprom, próximo a comunidade 
Irmã Dorothy. Apresentação Discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 003/GV/RRA/2019. 
Indica ao Executivo Municipal que seja homenageado o senhor Jose Aparecido Jorge 
da Silva (In memoriam) conhecido popularmente (Curió). Apresentação discussão e 
votação da INDICAÇÃO Nº. 004/GV/GILLIARD/2019. Indica ao Executivo a necessidade de 
construir um galpão e fazer a cobertura da arquibancada do campo de futebol, (Sebastiao 
Cardoso dos Santos) plantar árvores em alguns locais do espaço. Apresentação discussão 
e votação da INDICAÇÃO Nº. 005/GV/GILLIARD/2019. Indica ao Executivo a necessidade 
de iluminar o campo suíço de futebol na comunidade Santa Maria gorete, linha 599 km, 
24 (ceder braços e luminárias que estão no CECAP, que foram retiradas da iluminação 
urbana, quando foi substituída as lâmpadas comuns por lâmpadas de LED Designando 
ao mesmo o nome do próximo campeonato de futebol.  Apresentação discussão e 
votação da INDICAÇÃO Nº. 006/GV/GILLIARD/2019. Indica ao Executivo a necessidade 
de um bosque arborizado e uma mini praça com bancos no terreno gramado próximo 
ao trevo da cidade enfrente a igreja católica Comunidade São Cristóvão. Vereador Ailtom 
Vereador Ronei vereador Carlinhos, vereador Cesar, vereador Gilmar, vereador Gilliard. O 
presidente passou para discussão e votação da INDICAÇÃO CONJUNTA DA GABINETE 
DOS VEREADORES CESAR/RONEI nº 02/2019. Que o Executivo Municipal disponibilize na 
quantidade necessária, braços e lâmpadas, que foram substituídas e estão em desuso, para 
atender o pedido dos moradores do Assentamento Majaru, em especial os esportistas, que 
integram a Associação dos Produtores Rurais Organizados Majaru – Asprom, próximo a 
comunidade Irmã Dorothy. Vereador Ronei, relata sobre a importância dessa indicação, essas 
lâmpadas estão em desuso no CECAP, e pede os votos dos Nobres vereadores, vereador 
Cesar fala que essa indicação e para formalizar o Executivo, porque ele não poderia fazer 
essa autorização sem a aprovação dessa Casa, com a aprovação da indicação o Executivo 
vai atender o pedido daquela comunidade.  A indicação passou para votação e foi aprovada 
por unanimidade dos vereadores presente. O presidente passou para Discussão e votação 
da INDICAÇÃO Nº. 003/GV/RRA/2019. Indica ao Executivo Municipal que seja 
homenageado o senhor Jose Aparecido Jorge da Silva (In memoriam) conhecido 
popularmente (Curió).  Vereador Ronei fala que o senhor Curió foi um dos fundadores do 
esporte no município, tanto masculino como feminino, e a ultimo vontade dele era de reerguer 
o time do Cachoerinha, que então essa homenagem seja feita o nome do campeonato 
Municipal Curió (In memoriam). O presidente passou para votação da indicação e foi 
aprovada por unanimidade dos vereadores presente. O presidente passou para discussão e 
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votação da INDICAÇÃO Nº. 004/GV/GILLIARD/2019. Indica ao Executivo a necessidade 
de construir um galpão e fazer a cobertura da arquibancada do campo de futebol, 
(Sebastiao Cardoso dos Santos) plantar árvores em alguns locais do espaço. Vereador 
Gilliard foi à tribuna e relata que tem acompanhado a conclusão do gramado do campo de 
futebol, Sebastiao Cardosos e observou que se faz necessário de providenciar uma cobertura, 
um galpão e plantar árvores em alguns lugares que favorece, desde já pede o voto dos 
senhores vereadores em sua indicação. O presidente coloca a indicação em votação e foi 
aprovada por unanimidade dos vereadores presente.  O presidente passou para discussão 
e votação da INDICAÇÃO Nº. 005/GV/GILLIARD/2019. Indica ao Executivo a necessidade 
de iluminar o campo suíço de futebol na comunidade Santa Maria gorete, linha 599 km, 
24 (ceder braços e luminárias que estão no CECAP, que foram retiradas da iluminação 
urbana, quando foi substituída as lâmpadas comuns por lâmpadas de LED Designando 
ao mesmo o nome do próximo campeonato de futebol.  Vereador Gilliard pede voto dos 
nobres vereadores nessa indicação. O presidente coloca a indicação e votação e foi aprovada 
por unanimidade dos vereadores presente. O presidente passou para discussão e votação 
da INDICAÇÃO Nº. 006/GV/GILLIARD/2019. Indica ao Executivo a necessidade de um 
bosque arborizado e uma mini praça com bancos no terreno gramado próximo ao trevo 
da cidade enfrente a igreja católica Comunidade São Cristóvão. Vereador Gilliard foi à 
tribuna e relatou sobre a indicação que o Executivo providencie esse projeto nas formas 
Legais construindo ali naquela localidade uma mini praça com bancos e arborização de 
arvores, para mais comodidade a população de Theobroma. O presidente passou para 
votação da indicação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. O presidente 
passou para Discussão e votação do Projeto de Lei Nº. 001/GV/RRA/2019.  “ Dá nova 
redação ao Artigo 8º da Lei Municipal n.º 225/GP/2008. Vereador Ronei relata quer esse 
projeto e apenas para adequar à lei passado de oito anos o uso do Moto Taxi, para dez ano 
de uso, e pede os votos dos senhores vereadores. Vereador Ailton foi à tribuna e fala que 
quando fala para beneficiar o povo de Theobroma, ele apoia e que esse projeto tem seu voto. 
Vereador Carlinhos foi à tribuna e fala que esse projeto está aumentando para dez ano de 
uso, fala das dificuldades dos Moto-táxi, e que o projeto tem seu voto. O projeto foi aprovado 
por unanimidade dos vereadores presente em sua primeira e segunda votação. Não havendo 
nada mais a deliberar o senhor Presidente Gilmar pediu à proteção de Deus e declarou 
encerrada a oitava sessão ordinária as onze (12:) horas e trinta e cinco minutos.  

——————————— 
Gilmar Alves de Souza. 

Presidente.  


